
Informacja Starosty 
z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami  

oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu 
 
W okresie między sesjami odbyły się 4 posiedzenia Zarządu Powiatu. 
 
Na posiedzeniu w dniu 04.12.2008 r.: 
 
- Zarząd dokonał analizy wniosków i interpelacji zgłoszonych podczas 
XXII sesji Rady Powiatu. 
 
- Zarząd rozpatrzył wnioski: 
a) Mieszkańca  Wronia w sprawie wydania zgody na kupno budynku 
gospodarczego usytuowanego we Wroniu na działce 150/11. Zarząd nie 
wyraził zgody na powyższe, ponieważ nie jest to zbieżne 
zagospodarowaniem tego terenu.  
 
b) Dyrektora Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Powiatowego                   
w Wąbrzeźnie w sprawie podjęcia decyzji na jaki cel mogą zostać 
przeznaczone środki finansowe przekazane przez Narodowy Fundusz 
Zdrowia w ramach kontraktu na pomoc doraźną. Zgodnie z zaleceniem 
Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Urzędu 
Wojewódzkiego w Bydgoszczy, środki te mogą być przeznaczone na 
zakup łączności, karetek, modernizacji pojazdów i innego wyposażenia 
dla służb ratownictwa medycznego.  
Zarząd podjął decyzję o zakupie ambulansu (używanego).      
 
c) w sprawie podpisania porozumienia dotyczącego zamiany 
pomieszczenia magazynowego położonego w budynku garażowo – 
magazynowym będącego we współużytkowaniu Rejonu Dróg 
Wojewódzkich w Wąbrzeźnie i Zarządu Dróg Powiatowych                  
w Wąbrzeźnie.  
Zarząd wyraził zgodę na podpisanie przedmiotowego porozumienia pod 
warunkiem zapisania, że zamiana pomieszczeń zostanie uregulowana   
w przyszłości bezroszczeniowo.      
 
d) Pana Macieja Woźniaka w sprawie umorzenia kwoty 821 zł i tym 
samym zwolnienia z obowiązku zwrotu diety za miesiąc wrzesień 2008r. 
Zarząd Powiatu rozpatrzył w/w wniosek w oparciu o uchwałę                   
Nr VII/42/07 Rady Powiatu z dnia 5 lipca 2007r. w sprawie zasad i trybu 
udzielania ulg w spłacaniu należności pieniężnych, do których nie 
stosuje się przepisów Ordynacji podatkowej i nie wyraził zgody na 
powyższe z uwagi na fakt, że podnoszone we wniosku argumenty nie 
spełniają żadnej z przesłanek wymienionych w w/w uchwale.     
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- Ponadto Starosta – K. Maćkiewicz poinformował Zarząd, że: 
• w dniu 01.12.2008r. Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej                  

w Wąbrzeźnie rozpoczął swoją działalność, 
• w dniach 1 i 2 grudnia 2008r. w Powiecie Golubsko – Dobrzyńskim 

odbył się Konwent Powiatów, w którym uczestniczyli m.in. Pan Rafał 
Bruski Wojewoda Kujawsko – Pomorski i Pan Piotr Całbecki 
Marszałek Województwa Kujawsko – Pomorskiego. Konwent zebrał 
się z okazji 10 – lecia utworzenia powiatów.      

 
 
Następne  posiedzenie odbyło się w dniu 11.12.2008 r.: 
 
- Zarząd podjął uchwałę nr 97/81/08 w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej powiatu na rok 2008. Zmiana ta spowodowana była decyzją 
Wojewody Kujawsko– Pomorskiego z dnia 28.11.2008r. zgodnie, z którą: 
 
1) zwiększeniu uległa wysokość dotacji: 
- w dziale 852 Pomoc społeczna rozdział 85218 o kwotę   250 zł  
z przeznaczaniem na wypłatę dodatków w wysokości 250 zł miesięcznie 
na pracownika socjalnego zatrudnionego w pełnym wymiarze czasu 
pracy, realizującego pracę socjalną w środowisku w roku 2008,     
 
2) zgodnie z aneksem do podpisanego z Miastem Wąbrzeźno 
porozumienia w sprawie dofinansowania działalności Warsztatów Terapii 
Zajęciowej zwiększeniu uległy dochody w dziale 853 Pozostałe zadania 
w zakresie polityki społecznej, rozdział 85311 o kwotę  1 000 zł   
 
3) zgodnie z porozumieniem z dnia 1 grudnia 2008r. zawartym                   
z Województwem Kujawsko – Pomorskim w sprawie przyznania 
stypendiów dla uczniów dziennych liceów i techników w dziale 854 
Edukacyjna opieka wychowawcza rozdział 85415 dochody wzrosły                
o kwotę               4 800 zł      
 
 W wyniku tych zmian dochody i wydatki powiatu zwiększyły się                 
o kwotę 6 050 zł. Dochody po zmianach wynoszą 25 942 720 zł, 
natomiast wydatki 28 135 973 zł. Wysokość niedoboru budżetowego nie 
uległa zmianie.      
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- Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu                   
w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 
przekazane na zadania w zakresie rehabilitacji zawodowej i społecznej 
na rok 2008.  
W w/w projekcie uchwały proponuje się zwiększyć środki na 
dofinansowanie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty 
ortopedyczne i środki pomocnicze o kwotę 5 055 zł. Natomiast proponuje 
się zmniejszyć środki: 
• na dofinansowanie zwrotu kosztu wynagrodzenia osoby 

niepełnosprawnej oraz składek na ubezpieczenie społeczne od tego 
wynagrodzenia o kwotę 1 323 zł,   

• na dofinansowanie uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich 
opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych o kwotę 1 785 zł, 

• na dofinansowanie likwidacji barier architektonicznych,                  
w komunikowaniu się i technicznych o kwotę 1 861 zł, 

• na dofinansowanie sportu, kultury, rekreacji i turystyki osób 
niepełnosprawnych o kwotę 86 zł.       

 
 
- Zarząd ustalił termin i porządek obrad XXIII sesji Rady Powiatu                  
w Wąbrzeźnie. 
 
 
Kolejne  posiedzenie odbyło się w dniu 18.12.2008 r.: 
 
 
- Pan K. Bas – Kierownik Zarządu Dróg Powiatowych w Wąbrzeźnie 
zapoznał Zarząd z informacją dotyczącą ścinki poboczy wykonanej               
w latach  2007 – 2008 i planowanej na rok 2009.   

 
 

- Zarząd podjął uchwały: 
 

• Nr 98/82/08 w sprawie powołania Komisji Ofertowej                  
w otwartym konkursie ofert na prowadzenie Środowiskowego 
Domu Samopomocy w roku 2009.  
Uchwała ta jest konsekwencją podjętej w dniu 20.11.2008r. 
uchwały Nr 94/78/08 Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia 
otwartego konkursu ofert na prowadzenie Środowiskowego Domu 
Samopomocy w roku 2009.      
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• Nr 98/83/08 w sprawie wyrażenia zgody na użycie Herbu Powiatu 

Wąbrzeskiego. 
 W związku z procedurą ufundowania Sztandaru Komendzie 
 Powiatowej Policji w Wąbrzeźnie, Zarząd wyraził zgodę na 
 umieszczenie Herbu Powiatu Wąbrzeskiego na tym Sztandarze.    

 
•  Nr 98/84/08 w sprawie powołania dyrektora Zakładu Opieki 

Zdrowotnej Szpitala Powiatowego w Wąbrzeźnie.  
W związku z tym, że Pan Marek Śliwczyński złożył rezygnację                
z funkcji Dyrektora Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala 
Powiatowego w Wąbrzeźnie, Zarząd podjął decyzję o powołaniu 
nowego Dyrektora tej placówki, którym został Pan Jarosław 
Gierszewski.     

 
 
- Zarząd zaopiniował plan pracy Rady Powiatu na rok 2009.  
 
- Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu                   
w sprawie zmiany uchwały budżetowej powiatu na rok 2008. 
 
- Zarząd pozytywnie zaopiniował zmiany do projektu budżetu powiatu na 
rok 2009 wynikające ze zwiększenia dochodów i wydatków o kwotę 
14 255,00 zł. Dochody po zmianach wynosić będą 29 542 961 zł, 
natomiast wydatki - 32 098 302 zł. Deficyt pozostanie na niezmienionym 
poziomie, tj. 2 555 341 zł.                         
 
- Zarząd omówił imprezy wędkarskie organizowane przez Polski Związek 
Wędkarski w Powiecie Wąbrzeskim. Zarząd postanowił dofinansować 
dwie imprezy: zawody z okazji Dnia Dziecka oraz zawody spinningowe               
o Puchar Starosty Wąbrzeskiego. Na powyższe przeznaczy kwotę                
w wysokości 500 zł.        

 
- Zarząd rozpatrzył ofertę Polskiej Agencji Prasowej w sprawie 
członkowstwa w Klubie Serwisu Samorządowego PAP. Zarząd 
postanowił wstąpić do w/w Klubu i uiścić opłatę członkowską w wysokości 
2 000 zł + Vat.   
 
Na posiedzeniu w dniu 30.12.2008 r.: 
 
- Zarząd pozytywnie zaopiniował projekt uchwały Rady Powiatu                   
w sprawie zmiany uchwały budżetowej powiatu na rok 2008. 
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- Zarząd dokonał analizy wniosków zgłoszonych podczas Komisji stałych                  
Rady Powiatu. 
 
- Ponadto Zarząd zatwierdził propozycję Komisji Konkursowej na 
prowadzenie Środowiskowego Domu Samopomocy w Bliznie.                   
W roku 2009 Dom prowadzony będzie przez Caritas Diecezji Toruńskiej.  
 
- Zarząd rozpatrzył pozytywnie wniosek Warsztatu Terapii Zajęciowej                  
w Wąbrzeźnie w sprawie zakupu sprzętu i wyposażenia dla tej jednostki 
w tym: zakupu pilarki ukosowej z blatem, szlifierki oscylacyjnej do 
warsztatu stolarskiego oraz wykładziny dywanowej.   
 
 


